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Kdyz se fekne komunikaéni axiomy?



SEDNETE S| A KOUKEJTE...



NELZE NEKOMUNIKOVAT

Kazdé chovani je forma komunikace

Najdete néjaky pfiklad kdy to tak neni?




DIGITALNI AANALOGICKA FORMA
KOMUNIKACE

Analogova komunikace (pfibéhy, obrazy, imaginace a
metafory, spise funkci pravé mozkové hemisfeéry).

Digitalni komunikace (racionalni, logicko-pojmova,
spise funkci levé mozkové hemisfeéry).




DVE ROVINY KOMUNIKACE

Obsahova rovina komunikace - to, co sdélujeme
(informace)

Vztahova rovina komunikace - uréuje povahu vztahu
mezi ucastniky komunikace (definovani vztahu)

Vztahova rovina velmi v¥' razné ovliviiuje obsahovou
rovinu. 1

obsahova




Zdci s uéitelkou Ivanou prochdzeji jazykové cvideni: méli za kol doplnit do
slov predponu

S- nebo z-.

Z Jaroslav: Zvolit zastupce, z.

U: Dobre, Dominiku.

Z Dominik: Spogitat hotovost, s.

U: S, dobre. Dalsi, Lucka.

Z Lucka: Slevit vstupné...

U: Slevit vstupné.

Z Lucka: z.

U: A jéje. Tak co tam bude, slevit.

Z Lucka: Asi s.

U: Jak se fekne, jak se napise sleva?

Zaci ze tridy sborem: S.

U: S, takze od sleva je slovo pfibuzné slevit. Takze slevit musime napsat s.
Ale pozor, (otaci se k tabuli a rozevira ji) mam tam jesté jeden vyraz. Takze
podivej

se, ucili jsme se tvoreni slov. ( pisSe na tabuli ,sleva - slevit” ) Sleva,

z toho vznika vyraz slevit. Tim, ze vlastné ke kofenu pfidam jinou pfiponu.
(naznacuje prstem déleni slova) Ale, jak potom feknu vyraz, néco zlevnit?
Jak to mam napsat?

Zaci ze tridy sborem: Z.



* VON THUN (2005)
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PRIKLAD

Manzelé v auté stoji na kfiZovatce, blikne zelena. Zena Fidi, muz je
spolujezdec. Muz rekne: ,Hele, uz je zelena...”

Co muize sdéleni znamenat v jednotlivych rovinach:
Vécny obsabh: . . )
Informace o tom, Ze na semaforu naskodila zelena.
VZtah ,Potfebujes mou pomoc, protoze nejsi pfilis dobra fidi¢ka...”
Sebeprojev:  jsem nervdzni, uz ted mame zpozdéni.“

Vyzva:  Tak uZ rychle nastartuj a $lapni na to!"



SYMETRIEA
KOMPLEMENTARNI/ASYMETRIE V
KOMUNIKACI

‘Pro¢ jsi to udélal? /
Vase priklady... /

*Co se stalo? Jak se to stalo? o
Vase priklady...



CIRKULARITA V KOMUNIKACI

,Reakce jedincl na reakce jinych jedinci" (Bateson,
1958).
V interakci ucitel-zak (zaci) nelze presné urcit zacatek a
konec, protoze tyto interakce nelze chapat kauzalné.
Neplati .tedé/ kdyz A tak vzdy B. . ,

linedrn cirkular
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